

خطرے کے متعلق میموری گیم

تعارف: IFRC کے مطابق، خطرات "ایک خطرناک رجحان، مادی، انسانی سرگرمی یا حالت ہیں جو زندگی کے نقصان، چوٹ یا دیگر صحت کے مسائل، املاک کو نقصان، معاش اور خدمات کے نقصان، سماجی اور اقتصادی رکاوٹ، یا ماحولیاتی نقصان کا سبب بن سکتے ہیں۔" خطرات کو آفات میں تبدیل نہیں ہونا چاہیئے۔ آپ کا آفات کے خطرات کو جاننا اور تیاری کے آسان اقدامات آپ کو اپنی کمزوری کو کم کرنے اور تباہی کے خلاف اپنے آپ کو مضبوط بنانے میں مدد کر سکتے ہیں۔

تباہی کا خطرہ کم کرنے کی سرگرمیاں

درکار وقت

15 منٹ

دشواری کی سطح

آسان

درکار وسائل

کاغذ، پرنٹر

مرحلہ نمبر 1

- نیچے دیے گئے ٹیبل کو کاٹیں اور کارڈز کو شفل کریں۔

مرحلہ نمبر 2




- تمام کارڈز کو میز پر رکھیں۔

مرحلہ نمبر 3

- خطرے کے نام کو خطرے کی صحیح تفصیل اور مناسب کیا کرنا ہے یا کیا نہیں کرنا سے جوڑیں۔



خطرے کے متعلق میموری گیم

خطرات کے نام	خطرات کی تفصیل	کیا کرنا ہے یا کیا نہیں کرنا
 <p>انتہائی گرمی</p>	<p>غیر معمولی طور پر زیادہ درجہ حرارت اور اکثر زیادہ نمی کی ایک توسیعی مدت</p>	<p>کیا کرنا ہے: دن کے انتہائی گرمی کے اوقات میں کھیل اور بھاری ورزش سے پرہیز کریں</p>
 <p>ویا</p>	<p>کسی کمیونٹی یا علاقے میں کسی مخصوص بیماری میں ایک غیر متوقع یا اچانک اضافہ</p>	<p>کیا نہیں کرنا: کچے گوشت کو تازہ پیداوار کے ساتھ رکھنا</p>
 <p>زلزلہ</p>	<p>سطح کے نیچے چٹانوں کی منتقلی، یا زمین میں آتش فشاں یا مقناطیسی سرگرمی کی وجہ سے زمین کا اچانک اور تیزی سے ہلنا</p>	<p>کیا کرنا ہے: اپنے سر اور گردن کو ڈھانپیں، اور پکڑے رہیں</p>



خطرے کے متعلق میموری گیم

<p>کیا کرنا ہے: اونچی زمین پر اور جہاں تک ممکن ہو اندرون ملک چلے جائیں</p>	<p>سمندر کے فرش کی بڑے پیمانے پر نقل مکانی سے پیدا ہونے والی سمندری لہر۔ لہریں چیٹ ہوانی جہاز کی طرح تیزی سے حرکت کر سکتی ہیں اور 20 میٹر/66 فٹ سے زیادہ اونچائی پر ساحلوں سے ٹکرا سکتی ہیں</p>	 <p>سونامی</p>
<p>کیا نہیں کرنا: پانی میں چلنا، تیراکی کرنا یا گاڑی چلانا</p>	<p>ندی، دریا یا پانی کے دوسرے ذرائع کی معمول کی حدود سے بہ جانے والا پانی، یا کسی ایسے علاقے میں جمع ہونے والا پانی جو عام طور پر خشک ہوتا ہے</p>	 <p>سیلاب</p>
<p>کیا کرنا ہے: کھلی جگہ کچھ جلاتے سے پرہیز کریں خاص طور پر آگ کے موسم میں</p>	<p>بڑی، بے قابو اور ممکنہ طور پر تباہ کن آگ جو دیہی اور شہری دونوں علاقوں کو متاثر کر سکتی ہے</p>	 <p>جنگل کی آگ</p>
<p>کیا کرنا ہے: اگر آپ کا گھر بہت گرم یا بہت ٹھنڈا ہے، یا اگر آپ کے پاس ایسے طبی آلات ہیں جن کو بجلی کی ضرورت ہوتی ہے تو گھر خالی کر دیں</p>	<p>بجلی کی فراہمی بند ہونا</p>	 <p>بجلی کی بندش</p>

